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Cl1OCOBb 11OICTAHOBKHA

{ x+y=12
X-y=2

*Buipazum uz 11006020 YpasHeHUs CUCmeMbl O0H)Y

nepemenmylto uepes opyayro x=y+2

o[loocmasum nonyuusuLeecs 8blpaxcerue 8 Opy2oe

ypasuenue (y+2)+y=12

*Pewuum nonyuusuieecs ypasreHue ¢ 00HoU
eMeHHou  y=5

qitoer Opy2yIo Nepemennyio x=7




Pewenue _cucmemst cnocobom
NOYCMAHOBKU
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YpPaBHEHUE

Bripaszum y yepes x

y=x+4,
7x - (2x+4)=1;

{ y=2x+4, [TogcraBuM

7x-2x-4=1;
35X =15

OtBeT: x=1; y=6.




Cnoco6 noocmanoexu (anzopumm)

113 KaKkoro-1u00 ypaBHEHUS @bIPA3UDb OIHY
[IEPEMEHHYIO YEPE3 APYTYIO
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e Cuenarb noocmanoeKy HanJICHHOTO 3HAYCHUS
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